



元月廿六日（禮拜一）清晨五時卅分，承蒙多倫多北區華人浸信會劉玉林牧師送我至多倫多國際機場，乘搭聯航班機經 Denver 飛羅省，出席美加華人浸信會聯會元月廿七日至廿八日的執行委員會會議。承蒙行政顧問陳德全牧師夫婦接待，在其府上停留幾天，享受主內團契。

此次會議議決了，第十九屆大會定於二零一六年九月廿六至廿九日在加拿大溫哥華市舉行，主題講員決定了、日程表將有別於過去的形式。當地籌備委員會亦於元月十九日組成，由浸信會懷恩堂譚兆麟牧師領導。

感恩的，植堂事工自二零一零年推動以來，藉著植堂大使林彬牧師、北美宣教部冼志儉牧師同心拓展，至二零一四年年底，已有六十間福音堂分別在美國、加拿大建立起來，這還未包括個別教會開拓的福音事工。這全是主藉各教會、傳道牧師、有福音負擔的信徒和植堂者努力的果效！

元月廿八日（禮拜三）下午，林彬牧師、冼志劍牧師、蔡偉成牧師、總幹事張傳華牧師和我，分享、討論有關植堂事工現況，並定於二月底在休士頓重聚。

隨後，我和張傳華牧師前往 Arcadia 探訪李約翰牧師，他們原是培城國語浸信會，去年蒙主引導在 Arcadia 買了二畝多的地段和華麗的美國人教堂，十月份遷入，更名為 " Arcadia Chinese Baptist Church "。帶領參觀中，講解主賜良機講解現址的奇妙見證。

元月廿九日（禮拜四）中午約了幾位同工茶聚，分享主恩，了解同工們的教會近況。今早靈修時，一直有想快點回休士頓的思想，我原定卅日歸程的，要更改日期和班機，要付班機差價和行政費二百元。但心中一直不安！謝謝陳東昇牧師送我們回家，不斷與聯航聯絡，告知可以去機場等待候補位，再次謝謝東昇牧師送至 Union Station 乘機場公車到機場，感謝主，獲得聯航安排當日下午四時卅五分之 UA1402 班機直飛休士頓，晚上九時卅分平安抵達，感謝，再感恩！

元月卅日（禮拜五）早上，想起何衛中牧師，撥電聯絡他，何師母回答：「我們在衛理醫院 ICU，可以的話，請你馬上來看看何牧師！」我趕到 ICU 209 房，看見何牧師插滿了管子，心知不妙！細聽何師母道來：「昨天中午，何牧師身體不適，下午約一時卅分急呼救護車送往醫院途中，何牧師心臟停頓兩次，在車上曾用心臟震擊器兩次，現在靠呼吸器呼吸！」聽後，我明白了，心中的感動，這是聖靈的作為！請我的朋友、同工們繼續為何牧師禱告哦！

元月卅一日（禮拜六）下午與預迎執事夫婦和師母前往探訪何牧師，情況大有進展，向他講話，聽到有反應，可以睜開雙眼，經由兩小時可以自己呼吸了。但內部出血還找不到原因！停留片刻，祝福禱告後離開，求主醫治大能與他同在。

梁德舜牧師